@ A Thank you for choosing Moto Guzzi genuine accessories for installation on yourmotorcycle. Itis extremely important that the accessories be installed correctly,
so read and thoroughly understand this instruction sheet before you attempt to install your Moto Guzzi genuine accessory.

0 Grazie per aver scelto accessori originali Moto Guzzi da installare sulla Vostra motocicletta. Prima di installare un accessorio originale Moto Guzzi & necessario
leggere attentamente le istruzioni riportate nelle pagine seguenti.

G Merci d’avoir choisi les accessoires originaux Moto Guzzi, 4 installer sur votre moto. Avant de monter un accessoire original Moto Guzzi, lire trés attentivement
les notices des suivantes pages.

@ 'Wir danken Ihnen dafiir, dass Sie sich fiir Originalzubehdr von Moto Guzzi zur Installierung an Ihrem Motorrad entschieden haben. Vor der Montage eines Ori-
ginalzubehérteils von Moto Guzzi ist es erforderlich, dass Sie die Anleitung der folgenden Seiten aufmerksam durchiesen.

@ Gracias por haber escogido sélo accesorios originales Moto Guzzi para instalar sobre su motocicleta. Antes de montar un accesorio original Moto Guzzi, es
necesario leer atentamente las instrucciones de las paginas siguientes.

@ ' Zag EUXAPICTOUHE TTOU EMAEEATE VA EYKATACTACETE 0T HNYAVA oag Ta auBevTIKG agecoudp Moto Guzzi. Mpiv Tnv ToTroBéTnon evég QUBEVTIKOU agecoudp Moto
Guzzi, SiaBdoTE TTOAU TPOCEKTIKG TIG 0BNYiEg TwV aKSAOUBWYV CEAIBWYV.

@ A Improper installation of accessories can severely compromise the safety of your vehicle. Improper installation can lead to a loss of stability or wheel lock up,
with subsequent serious accident and injury or even death. If you have any question about the proper installation of your Moto Guzzi genuine accessory, do not ride
your vehicle. Take it to your local Moto Guzzi dealer who will have the appropriate tools and equipment to properly and safely install your accessory.

o Un'instaliazione non corretta degli accessori pud compromettere la sicurezza del veicolo, in quanto si pub verificare la perdita di stabilita o un blocco ruote, che
possono portare a gravi incidenti, anche fatali. In caso di dubbi sulla corretta installazione di un accessorio originale Moto Guzzi, non utilizzate il veicolo e recateVi
presso un rivenditore Ufficiale Moto Guzzi, il quale Vi eseguira una corretta installazione mediante I'attrezzatura ‘appropriata.

e Une mauvaise installation des accessoires peut compromettre la sécurité du véhicule : une perte de stabilité ou un blocage des roues peuvent entrainer de graves
accidents, voire un accident fatal. En cas de doutes sur la bonne installation de votre accessoire original Moto Guzzi, évitez de le monter vous-méme et rendez-vous
chez votre revendeur Moto Guzzi le plus proche, qui I'installera correctement 3 I'aide de I'outillage approprié.

@ Eine nicht korrekte Installation des Zubehérs kann die Sicherheit des Fahrzeugs gefihrden, denn dadurch kénnte die Stabilitt verloren gehen oder die Réder
kénnten blockiert werden - dies kénnte zu schweren, auch lebensgefahrlichen Unféllen fiihren. Falis Sie Zweifel an der korrekten Anbringung lhres Moto Guzzi-
Originalzubehdrteils haben, verwenden Sie das Fahrzeug nicht, sondern begeben Sie sich wegen der korrekten Installation mit den entsprechenden Werkzeugen zu
Ilhrem néchsten Moto Guzzi-Fachhéndler.

@ La instalacion incorrecta de los accesorios puede afectar la seguridad del vehiculo, puesto que se puede presentar una pérdida de estabilidad o el bloqueo de
las ruedas, lo cual puede causar accidentes inclusive graves o hasta fatales. En caso de dudas sobre la correcta instalacion de un accesorio original Moto Guzzi, no
utilizar el vehiculo y dirigirse al concesionario Moto Guzzi mas cercano para una instalacién correcta y con las herramientas adecuadas.

@ Mia kakri eykardoTaon Twv afeooudp pTropei va 8ol ot KivBuve TV aoQAAEIQ TOU OXAHATOC: HIG ATTWAEIQ EUCTABEING i HIG ENTTAOKK TWV TPOXWV HTropEi va emTipépsl coBapd
aTUXTHaTE, QKON Kal BavaTm@dpo atixnua. E& TepITTWOn au@IBOAIDY OYETIKE HE TNV 0P8I EYKATACTAOT TOU QUBEVTIKOU oag ageooudp Moto Guzzi, QITOQUYETE VQ TO TOTTOBETH OETE
£0€ig 0 iBlog Kal QTTEUBUVBE(TE GTOV TANOIECTEPO OF E0AC HeTaTrwAnT Moto Guzzi, o omoiog 8a To eykaTaoTHoE 0pBY Pe T BoriBela TwV KardAAnAwv epyaAeiwv.,

@ A For all load-carrying accessories, such as luggage boxes or saddle bags, aMays observe the recommended loading and attaching instructions. Failure to heed
this warning can lead to a degradation in vehicle handling, with subsequent vehicle upset, accident, serious injury or even death.

Per tutti gli accessori relativi al trasporto di carichi, per esempio portapacchi, bauletti o valigie |aterali, & necessario seguire attentamente le istruzioni ripor-
tanti il corretto montaggio e il corretto alloggiamento/fissaggio del carico, in modo da evitare una minore manovrabilita del veicolo con conseguenti cadute o gravi
" incidenti, anche fatali.

G Concernant tous les accessoires pour le transport de chargements, par exemple les coffres & bagages ou les malles a deux sacoches, suivre attentivement
la notice pour le chargement et le montage, afin d'éviter une manoeuvrabilité réduite de la machine, ce qui entrainerait des chutes possibles, des accidents graves, .
voire un accident fatal. :

@ L ' \ Bei allen Zubehérteilen zum Transport von Lasten, zum Beispiel bei K&fferchen fiir Gepéck oder Taschen mit zwei Féchern, ist es erforderlich, die Anleitung
zur Beladung und Montage aufmerksam zu lesen, damit eine geringere Man&vrierbarkeit des Fahrzeugs vermieden werden kann, die zu Stiirzen und schweren, auch
lebensgefahrlichen Unféllen fiihren kdnnte.,

@ Para todos los accesorios para transportar carga, por ejemplo portapaquetes para equipaje o valijas de doble bolso, es necesario seguir atentamente las
instrucciones para la carga y el montaje, con el fin de evitar una reduccién de la maniobrabilidad del vehiculo, con consiguientes caidas y accidentes graves o
inclusive fatales.

@ AvagopIKd He 6AQ T OECOUGP YIX TN HETAPOPE POPTIWV, Trapadeiyparog 6w ol TOAVTEG ATTOCKEUWY 1 Ta TaKiSIa He 500 BriKeg, AKOAOUBEITE TTPOCEKTIKG TIg
oBnyie yia TN @SPTWON KAl TV TOTTOBETNON, (WOTE VA QTOQUYETE TN Heiwon ™ IKaveTNTAS EAIYHWY TRG UNXAVRg, TTou Ba HTTopoloE vVa ETIQEPE! TIBAVES TITWOEIG,
coapd aruxfparta, akoun Kal Bavarneépo atixnud.

@ A Carbon fiber components, when broken, are extremely sharp, and can cause deep and serious cuts. Never attempt to repair a carbon fiber part. Never trim a
carbon fiber part with any operation that uses sawing, grinding or sanding, as the fibers are toxic and extremely injurious to your health.

o | componenti in fibra di carbonio, quando si rompono, presentano parti estremamente taglienti che possono provocare tagli gravi e profondi. :
Non cercate di riparare un pezzo in fibra di carbonio, né di tagliario utilizzando seghe, mole o smerigliatrici perché Ie fibre sono tossiche ed estremamente pericolose
per la salute.

G Si les composants en fibre de carbone se cassent, Ils présentent des extrémités extrémement coupantes qui peuvent causer des coupures graves et profon-
des.
N’essayez jamais de réparer une piéce en fibre de carbone, ni de la couper & I'aide d’une scie, d'une meule ou d'une ponceuse, car les fibres sont toxiques et extré-
mement dangereuses pour la santé.

@ Wenn Teile aus Kohienstofffaser zerbrechen, entstehen scharfe Flichen, die tiefe Schnitte verursachen kénnen.
Versuchen Sie nicht, Teile aus Kohlenstofffaser zu reparieren oder mit S&gen, Schieifmaschinen oder Schmirgelmaschinen zu bearbeiten, denn die Fasern sind giftig
und extrem gesundheitsgefdhrdend.

e Cuando se rompen, los componentes en fibra de carbono presentan partes extremadamente filudas que pueden causar cortaduras graves y profundas. No se
debe tratar de reparar una pieza en fibra de carbono, y tampoco hay que cortarla utilizando serruchos, muelas o lijadoras, ya que las fibras son téxicas y extrema-
damente peligrosas para la salud.

@ Edv 1a ouoTaTikd ammé fveg dvBpaka GTTECoUV, TapoucIdiouy EEQUPETIKG aIXUNpPd &Kpa, TTOU UTrOpE! va TTpokaAéoouv coBapég Kal BaBiég Topég.
Mnv pogTradeite ToTé va eMIOKEVACETE éva eEAPTNH QTS fveg dvBpaka, oUTe va TO KOWETE pe TN BoKBela veg Trpioviod, &vég TpoxoU 1 evég AgiavTripa, BI6TI o1 fveg
eival To§IKES Kal EEXIPETIKG ETTIKIVBUVES yia TV UYEl

Cod. BOB3089  Relsase 00 del 11_2011 pag. 1




| @ INSTRUCTIONS FOR ASSEMBLING THE SEMI-RIGID LUGGAGE RACK KIT ON THE V7 LLASSIL ARU REVADA ANNIVERSARID WU IURLTLEES
&P |STRUZIONI PER IL MONTAGGIO DEL KIT SUPPORTI VALIGIE SEMIRIGIDE SU MOTO GUZZI V7 CLASSIC E NEVADA ANNIVERSARIO

&3 INSTRUCTIONS POUR LE MONTAGE DU KIT DES SUPPORTS POUR SACOCHES SEMI-RIGIDES SUR MOTO GUZZI V7 CLASSIC ET NEVADA ANNIVERSARIO
&® MONTAGEANLEITUNGEN FUR DAS TRAGERKIT FUR HALBSTARRE KOFFER AN MOTO GUZZI V7 CLASSIC UND NEVADA ANNIVERSARIO
€ INSTRUCCIONES DE MONTAJE DEL KIT SOPORTES DE MALETAS SEMI-RIGIDAS PARA MOTO GUZZI V7 CLASSIC Y NEVADA ANNIVERSARIO
(& OAHTIEE I'A TH EYNAPMOAOTHEH TOY KIT ETHPITMATON FIA TIE HMIZKAHPEE BAAITZEZ ZTA MONTEAA GUZZI V7 CLASSIC KAI NEVADA ANNIVERSARIO THZ MOTO GUZZI

(GE] A In order to assemble this semi-rigid luggage rack kit, the bike must be configured with an accessory luggage rack
kit, code 983163 (accessory sold separately).

A Make sure that the engine and the heated parts of the bike are cold before carrying out the following instructions.
A Carry out the various operations with care so as not to damage the various parts of the motorbike.

O A Per il montaggio del presente kit supporti valigie semirigide, la moto deve essere configurata con il kit portapacchi
accessorio cod. 983163 (accessorio venduto separatamente).
& Assicurarsi che il motore e le parti termiche della moto siano fredde prima di effettuare le seguenti istruzioni.
A Eseguire le varie operazioni con cura in modo da hon danneggiare le varie parti della moto.

[ F ) & Pour le montage de ce kit supports pour sacoches semi-rigides, la moto doit étre configurée avec le kit porte-
bagages accessoire cod. 983163 (accessoire vendu séparément).
A Contrdlez si le moteur et les parties thermiques de la moto sont froides avant d’exécuter les instructions suivantes.
A Exécuter les diverses opérations avec soin de fagon a ne pas endommager les parties de la moto.

(D] A Fiir die Montage dieses Tragerkits fiir halbstarre Koffer, muss das Motorrad mit dem Zubehdrkit Gepécktréager,
Code 983163 (getrennt verkauftes Zubehor) konfiguriert sein.

A Versichern Sie sich, dass der Motor und die anderen wirmeleitenden Teile des Motorrads abgekiihlt sind, bevor
Sie folgende Arbeitsgédnge ausfiihren.

A Die verschiedenen Operationen mit Sorgfalt ausfithren damit die verschiedenen Motorradteile nicht beschadigt
werden.

LE ] A Para el montaje del presente kit soportes de maletas semi-rigidas, la motocicleta debe contar con el kit portapaquetes
accesorio cod. 983163 (accesorio que se vende por separado). )
A Asegurese de que el motory las partes térmicas de la moto estén frias antes de seguir las siguientes instrucciones.
A Llevar a cabo las varias operaciones con cuidado para no dafiar las varias partes de la moto.

GR] A T Th CUVOPHOASYNOT TOU CUYKEKPIUEVOU KIT OTRPIYHETWV Yid Tig NUICKANPEG BaAitoeg, oTn UNXavi Ba TPETTE
va €xel 15N ToroBeTNOEl TO KIT OXApag afecoudp Kwd. 983163 (e€dpTnHa TTou TTwAeiTal EEXWPIOTA).
& BeBaiwBeite 6TI 0 KIVATAPOG Kal Ta BEPHIKA PépN TG HNXAVAG eival TréTa KpUa TIPIV EKTEAECETE TIG OBNYIiES.

A EkTeAéoare TIC SIdpOPES SladIkacieg OXOAAOTIKA HE TPOTTO WOTE VA UNV KaTaoTpagolv Ta Sidgopa e§apTHHOTA
™G UNXavAg.




(> ASSEMBLING THE LEFT-HAND RACK
Remove the seat from its housing.
Unscrew and remove the screw A and the two foot peg/muffler support

// screws B.
z A When removing the screws (B), keep the muffler slightly

raised so as not to damage it.

MONTAGGIO PPORTO SINISTR

Rimuovere la sella dal suo alloggiamento.

Svitare e togliere la vite A e le due viti B del supporto pedane/
silenziatore.

In fase di rimozione delle viti B, tenere leggermente sollevato
il silenziatore in modo da non danneggiarlo.

MONTAGE SUPPORT GAUCHE

Retirer la selle de son siége.

Dévisser et retirer la vis A et les deux vis B du support repose-pieds/
silencieux.

En phase de retrait des vis B, soulever légérement le
silencieux de fagcon a ne pas 'endommager.

MONTAGE DES LINKEN TRAGERS

Den Sattel aus seiner Aufnahme entfernen.

Die Schraube A und die beiden Schrauben B der FuRrasten/
Schalldémpfer aufschrauben und entfernen.

Bei Entfernung der Schrauben B, den Schalldampfer leicht
anheben, um ihn nicht zu beschadigen. ’

MONTAJE DEL SOPORTE [ZQUIERDO
Remover el sillin de su alojamiento.

Desenrosque y extraiga el tornillo A y los dos tornillos B del soporte
estriberas/silenciador.

Cuando extraiga los tornillos B, mantenga ligeramente
alzado el silenciador, para que no se dafie.

SYNAPMOAOIHSH TOY APIETEPOY $THPIFMATOS

ApaipéoTe Tn céAa amd Tn Béon TnG.

ZeRIBWOTE Kal apaIPESTE T Bida A Kai Tig SUo Bideg B amd To oTApIYHA
TWV UTroTTodiWV (HapoTié) / olyaoTripa.

Kobwe¢ Ba agpaipeite Tig Bideg B, KpATROTE TO valvucrﬁpu
eAd@PE CNKWUEVO WOTE VA PNV TOU TTPOKAAECETE gnpId.

pag. 3



(€D Position the left-hand luggage rack 1 on the bike, tighten the screw
2 (M6x50) with the safety washer 3 and the aluminium bush 4.

A Do not tighten the screw 2.

Interpose the front of the rack 1 between the foot peg/muffler support
and their fixing points on the chassis. Partially tighten the screws 5
(M8x20) with their safety washers 6.

Do not tighten the screws 5.
Using the screw 7 (M8x25) with its safety washer 6, position and
secure the rear of the rack 1 at the special luggage rack fixing points.
Check the correct positioning of the rack 1 in relation to the various
fixing points and tighten all the various screws 2, 5, 7.
Screw 2 tightening torque: 7.2 ftib (10 N m)
Screw 5 and 7 tightening torque: 18.1 ftlb (25 N m)

(1] Posizionare il supporto valigia sinistro 1 sulla moto, avvitare la vite
2 (M6x50) con la rondella di sicurezza 3 e la bussola in alluminio 4.

& Non serrare la vite 2.

Interporre la parte anteriore del supporto 1 tra il supporto pedana/
silenziatore e i relativi punti di fissaggio del telaio, avvitare
parzialmente le viti 5 (M8x20) con le relative rondelle di sicurezza 6.

\ Non serrare le viti 5.
Tramite la vite 7 (M8x25) con la relativa rondella di sicurezza 6, |
posizionare ¢ fissare la parte posteriore del supporto 1 sugli appositi
" punti di fissaggio del portapacchi.
Verificare il corretio posizionamento del supporto 1 rispetto ai vari
punti di fissaggio e serrare bene tutte le varie viti 2, 5, 7.
Coppia di serraggio vite 2: 10 N m (1 kgm)
Coppia di serraggio viti 5 e 7: 25 N m (2,5 kgm)

€D Placer le support de la sacoche gauche 1 sur la moto, visser la vis 2
(M6x50) avec la rondelle de sécurité 3 et la douille en aluminium 4.

A Ne pas serrer la vis 2.

Intercaler la partie avant du support 1 entre le support repose-
pied/silencieux et les points de fixation relatifs du chassis, visser
partiellement les vis 5 (M8x20) avec les rondelles de sécurité
relatives 6.

Ne pas serrer la vis 5.
Au moyen de la vis 7 (M8x25) avec la rondelle de sécurité relative
6, positionner et fixer la partie arriére du support 1 sur les points de
fixation appropriés du porte-bagages.
Veérifier le bon positionnement du support 1 par rapport aux divers
points de fixation et bien serrer toutes les différentes vis 2, 5, 7.
Couple de serrage vis 2: 10 N m (1 kgm)
Couple de serrage vis 5 et 7: 25 N m (2,5 kgm)

pag. 4



@) Den linken Koffertrager 1 am Motorrad positioniersn, die Schrau-
be 2 (MBx50) mit der Unterlegscheibe 3 und der Aluminiumbuchse
4 festschrauben.

A Schraube 2 nicht anziehen.

Den vorderen Teil des Tragers 1 zwischen der Halterung von FuRraste/
Schalldampfer und den entsprechenden Befestigungspunkten des
Rahmens stecken, die Schrauben 5 (M8x20) mit den entsprechenden
Unterlegscheiben 6 teilweise anziehen.

Die Schrauben 5 nicht anziehen.
Den unteren Teil des Tragers 1 mit Schraube 7 (M8x25) und
der entsprechenden Unterlegscheibe 6 an den entsprechenden
Befestigungspunkten des Gepécktragers befestigen.
Die korrekte Positionierung des Tragers 1 an den verschiedenen
Befestigungspunkten tberpriifen und alle verschiedenen Schrauben
2, 5 und 7 richtig anziehen.
Anzugsmoment der Schrauben 2: 10 N m (1 kgm)
Anzugsmoment der Schrauben 5 und 7: 25 N m (2,5 kgm)

@ Cologue el soporte de maleta izquierdo 1 en la motocicleta, enrosque
el tornillo 2 (M86x50) con la arandela de seguridad 3 y el casquillo
de aluminio 4.

A No apriete el tornillo 2.

Sittie la parte delantera del soporte 1 entre el soporte estribera/
silenciador v los correspondientes puntos de fijacion del bastidor,
enrosque parcialmente los tornilles 5 (M8x20) con las arandelas de
seguridad 6.

No apriete los tornillos 5.
Utilizando el tornillo 7 (M8x25) y su arandela de seguridad 6, coloque
y fije la parte trasera del soporte 1 en los correspondientes puntos
de fijacién del portapaquetes.
Compruebe que el soporte 1 esté correctamente colocado respecto |
a los puntos de fijacién y apriete correctamente los tornillos 2, 5y 7.
Par de apriete tornillo 2: 10 N m (1 kgm)
Par de apriete tornillos 5y 7; 25 N m (2,5 kgm)

@p TomoBeTACTE TO OPIOTEPS OTHPIYHA TNG BaAitoag 1 emdvw OTN
unxavr, BidwoTe Tig Rideg 2 (MBx50) pe ™ podEAa ac@aAeiag
(ykpbBep) 3 kai 1o SakTUAIo atrd aAoupivio 4.

& Mnv coiygere Tn Bida 2.

ToTroBeTROTE TO ETTAVW HEPOG TOU OTNelyHaTtog 1 avapeca oTo
oTApIyHa Tou UTTOTOdioU (HapOTTIE) / olyacTpa Kal GTa QvTioTOIXA
onueia oTepéwang Tou TTAAioTou, BIBWOTE ev PéPE! TIG Bideg 5 (M8X20)
LE TIC OXETIKEG pODEAEC aopaAeiag (YKPOBEP) 6.

Mnv ooiyete Tig Bideg 5.
XpnoigotoiioTe Tn Bida 7 (M8x25) pe Tnv avrioTolxn podéha
aopaleiag (YkpdRep) 6 yia va TOTTOBETAOETE TO TOW HEPOG TOU
oTnpiydatog 1 oTa avTioTolxa onUEia OTEPEWONS TG OXAPAS.
BeBaiwBeiTe 611 T0 OTAPIYHA 1 £XEl TOTTOBETNBEl OWOTA OE avTioTolXia
HE Ta onueia oTEpEWoNG Kal oQiyETe KaAd BAEC TG BideS 2, 5, 7.
PotrA oGo@iyéng via Tig Bideg 2: 10 N m (1 kgm)
Potr clo@iyéng yia Tig Bideg 5 kai 7: 25 N m (2,5 kgm)

pag. 5



